

## PRIMĂRIA COMUNEI BASCOV

### RAPORT DE ACTIVITATE

Asupra activității desfășurate de Primăria comunei Bascov în anul 2016

Raportul conține un bilanț al activităților desfășurate de comuna Bascov pe parcursul anului 2016 și este o obligație legală de a informa cetățenii comunei asupra administrației publice locale.

Misiunea Primăriei Comunei Bascov este de a fi permanent în slujba nevoilor comunității locale, furnizand servicii de calitate, respectand valori precum: respect față de lege și cetățean, performanță, disciplină, integritate, onestitate, spirit de echipă, capacitate de inovare, egalitate de șanse și responsabilitate socială pentru a rezolva problemele cetățenilor într-o manieră legală, competentă și transparentă.

Primăria Comunei Bascov, prin primar, asigură respectarea drepturilor și a libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local, dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și a instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale celorlalți conducători ai autorităților administrației publice centrale, ale prefectului, precum și a hotărârilor consiliului județean, în condițiile legii.

Sediul Primăriei comunei Bascov este în județul Argeș, comuna Bascov, strada Păișești DN. 7C, nr. 125, iar datele de contact sunt următoarele: telefon: 0248.270525, fax: 0248.270033, e-mail: [primariabascov@yahoo.com](mailto:primariabascov@yahoo.com), cod fiscal: 4122078.

Indicii de performanță ai activității desfășurate în instituția noastră se situează la nivelul maxim, având în vedere faptul că investițiile prevăzute prin bugetul aprobat și activitățile aprobate prin hotărârile Consiliului Local al Comunei Bascov au fost realizate.

În anul 2016 Primăria comunei Bascov a reușit să pună în aplicare o serie de proiecte extrem de importante pentru locuitorii comunei. Este vorba despre investiții de ordinul milioanei de euro, multe dintre ele finanțate cu fonduri europene.

În cursul lunii mai, școala din centrul comunei Bascov și-a redeschis porțile, în urma finalizării proiectului cu finanțare europeană de reabilitare, extindere și modernizare a unității de învățământ. Contractul de finanțare a avut o valoare totală de 4605495,39 lei, din care valoarea totală eligibilă a proiectului a reprezentat 2573366,41 lei.

În primăvara acestui an, au fost reluate lucrările din cadrul megaproiectului de reabilitare și extindere a rețelelor de apă și canalizare implementat în colaborare cu Apă Canal. În primă fază, s-a lucrat în Prislop, numai în acest sat fiind introduși aproape 5 km de conductă de canalizare. Au urmat lucrările de introducere a rețelei de apă uzată în zona industrială a comunei, pe străzile Mierlușești și Serelor, aceasta fiind ultima etapă din marele proiect finanțat din fonduri europene. Prin proiectul „Reabilitarea și extinderea conductelor de aducțiune, rețelei de distribuție și rețelei de canalizare în aglomerarea Pitești, localitățile Merișani și Bascov”, din cadrul amplului proiect „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Argeș” cofinanțat din Fondul de Coeziune prin intermediul Programului Operațional Sectorial Mediu 2007-2014, au fost realizate investiții după cum urmează: reabilitarea pe o lungime de aproximativ 1,4 km a rețelei de distribuție; extinderea rețelei de distribuție a apei pe o lungime de aproximativ 5 km; extindere cu aproximativ 20 km a rețelei de canalizare pe 25 de străzi și racordarea consumatorilor la rețea, precum și construirea a 9 stații de pompare apă uzată. De asemenea, tot în acest an, au fost realizate, cu fonduri de la bugetul local, proiecte

de extindere a rețelelor de apă și canalizare și pe alte străzi din comună, precum Trandafirilor, Ficului, Rotărești-Foraj și Rotărești DN.

Spre sfârșitul anului s-a derulat Proiectul de extindere a rețelei de trotuare pietonale de-a lungul Drumului Național 7 Pitești-Rm. Vâlcea. S-au construit în cursul acestui an aproximativ 60% din cei 1,8 km de trotuare prevăzuți în cadrul acestei investiții. Noul tronson de trotuare este construit pe partea dreaptă a sensului de mers spre Râmnicu Vâlcea. Noua porțiune de trotuare se realizează de la ieșirea din pasaj până la intrarea în satul Glâmboc, adăugându-se celorlalți 10 km amenajați în cursul anului trecut - 4 kilometri de la Primăria Bascov până la granița Dobrogostea pe DN 7 C și 6,2 kilometri pe DN 7 de la ieșirea din pasaj până la unitatea militară.

La jumătatea lunii mai în zona blocurilor din centrul comunei Bascov a început amenajarea parcarilor și aleilor. Administrația locală a prevăzut realizarea acestui proiect în două etape. Astfel, într-o primă fază au fost reabilitate parcarile din zona A-urilor, B-urilor și C-urilor. Cea de-a doua etapă, care vizează reamenajarea spațiilor dintre blocurile D, E și F, se va derula în cursul anului 2017.

Unitățile de învățământ din satele Schiau și Mica, unde în prezent funcționează doar grădinițele din zonă, au beneficiat anul acesta de ample lucrări de reabilitare. Astfel, au fost refăcute complet acoperișurile ambelor imobile, au fost efectuate lucrări de izolație și au fost renovate tavanele.

În anul 2016 Primăria Bascov a amenajat noi locuri de joacă și agrement: în parcul din Păișești Deal și în zona troiței din Rotărești-Foraj. De asemenea, au fost amenajate spații de joacă pentru copii și în zona E-urilor, din cartierul de blocuri, dar și lângă sensul giratoriu, aici fiind și aparate fitness.

Investițiile în anul 2016 au fost: achiziție licențe, calculatoare și echipament server = 14212 lei; centrală termică și amenajare spațiu (școala Bascov) = 190000 lei; bransament electric Școala Bascov = 47290 lei; reparații capitale acoperiș și tavane Grădinița cu program normal Schiau și Grădinița cu program normal Mica = 332828 lei; sistem supraveghere școala Bascov = 52842 lei; extindere rețea alimentare cu apă strada Alea Primăverii = 7844 lei; extindere rețea alimentare cu apă pe strada Valea Ursului = 13787 lei; extindere rețea alimentare cu apă strada Rotărești DN. = 20090 lei; extindere rețea alimentare cu apă strada Trandafirilor = 20692 lei; extindere rețea alimentare cu apă strada Rotărești-Foraj = 8792 lei; extindere rețea alimentare cu apă pe DN.7 Pitești – Rm. Valcea, sat Valea Ursului de la imobilul 37 la imobilul nr. 39 = 7268 lei, extindere rețea electrică strada Serelor = 48036 lei; modernizare trotuare în comuna Bascov = 420000 lei; amenajare spații recreere zona parc-centru, parc izvor Păișești Deal, zona Rotărești Foraj și zona blocuri E1, E2, E3 = 137711 lei; extindere rețea canalizare străzile Pleașa, Stejeret, Alea Primăverii, Rotărești Foraj, Trandafirilor, Ficului = 132466 lei; sistem de captare a apelor pluviale zona blocurilor D1 și D2 = 35260 lei; sistem de canalizare și preluare ape pluviale la sediul primăriei Bascov = 22780 lei; împrejmuire spații recreere = 23965 lei; asfaltare alei blocuri = 523165 lei; refacere podeț strada Alea Constantinescu = 159257 lei; reparații capitale drum Păișești Deal = 230708 lei; asigurarea scurgerii apelor pluviale pe strada Pleașa = 38756 lei; modernizarea și reabilitarea drumului de interes local Mica – Brăileni = 132170 lei (avize și studiu fezabilitate).

Conform bugetului de venituri și cheltuieli, totalul veniturilor a fost de 19961 mii lei.

Totalul cheltuielilor a fost de 13860 mii lei, repartizate astfel: cheltuieli de personal = 2066 mii lei, bunuri și servicii = 4027 mii lei, dobanzi = 48 mii lei, transferuri între unități ale administrației publice = 1127 mii lei, alte transferuri = 240 mii lei, proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile prin programul FEDR. – Reabilitare unități învățământ școala Bascov – Centru și școala Valea Ursului = 2019 mii lei, asistență socială = 809 mii lei, alte cheltuieli = 806 mii lei, cheltuieli de capital = 2192 mii lei, active financiare = 249 mii lei, rambursări de credite = 277 mii lei.

În anul 2016 au fost atribuite prin SEAP contracte de achiziții – cumpărări directe în sumă de 2498678,41 lei.

Impozitele și taxele încasate de la persoane fizice în anul 2016, respectiv: impozitul și taxa pe clădiri încasat a fost în sumă de 277 mii lei, față de 360 mii lei prevăzut, procentul de realizare fiind de 77 %; impozitul și taxa pe teren încasat a fost în sumă 253 mii lei, față de 245 mii lei prevăzut, procentul de realizare fiind de 103 %; impozitul asupra mijloacelor de transport încasat a fost de 421 mii lei, față de 413 mii lei prevăzut, procentul de realizare fiind în sumă de 102 %.

Impozitele și taxele încasate de la contribuabili persoane juridice: impozitul și taxa pe clădiri încasat a fost în sumă de 2212 mii lei, față de 2262 mii lei prevăzut, procentul de realizare fiind de 98 %; impozitul și taxa pe teren încasat a fost de 108 mii lei, față de 107 mii lei prevăzut, procentul de realizare fiind de 101 %; impozitul asupra mijloacelor de transport încasat a fost de 499 mii lei, față de 531 mii lei prevăzut, procentul de realizare fiind de 94 %.

S-au derulat constant diferite evenimente cultural-artistice și sportive pentru comunitatea locală, s-au organizat Ziua Comunei Bascov și alte evenimente dedicate sărbătoririi unor zile cu semnificații deosebite. Au fost premiate cuplurile care au împlinit 50 de ani de căsnicie, elevii cu rezultate deosebite obținute la diverse concursuri și olimpiade județene și naționale. Au fost sprijinite instituțiile de cultură și de învățământ, cultele și asociațiile sportive care au solicitat susținere financiară. S-au acordat ajutoare de urgență, ajutoare de încălzire pentru sezonul rece . De asemenea, s-au eliberat bilete de transport local pe mijloacele de transport în comun persoanelor cu handicap.

În anul 2016 s-au eliberat: 402 autorizații de construire, 249 autorizații de construire branșamente, 18 autorizații de desființare, 523 certificate de urbanism, 25 certificate edificare construcții, 29 prelungiri certificate de urbanism și autorizații de construire, 243 regularizări taxă A.C..

S-au respectat prevederile legale cu privire la aplicarea Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prin faptul că s-a întocmit raportul de evaluare a implementării Legii 544/2001, care au fost publicat pe pagina de internet a Primăriei comunei Bascov și la avizierul instituției. La primăria Bascov, au fost înregistrate patru cereri conform Legii nr. 544/2001: două de la persoane juridice, una de la persoană fizică și una de la mass-media. Nu s-au primit reclamații administrative și nu au fost cazuri de plangeri în instanță. De asemenea, s-a întocmit Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 52/2003 care a fost publicat pe site-ul primăriei Bascov și la avizier. Nu au fost cazuri în care autoritatea publică să fie acționată în justiție privind nerespectarea prevederilor legii privind transparența decizională.

În anul 2016, Consiliul Local Bascov s-a întrunit într-un număr de 24 ședințe, din care: 11 ședințe ordinare, 9 ședințe extraordinare, 4 ședințe de îndată, în care au fost adoptate 205 hotărâri de consiliu.

În concluzie, considerăm că activitatea desfășurată de Primăria Comunei Bascov în anul 2016 a fost bună deoarece investițiile aprobate au fost realizate și au fost aduse la îndeplinire hotărârile adoptate de Consiliul Local.

PRIMAR,  
STANCU GHEORGHE

